

02/01/22

# Сова и десять слонов

Вы слышите эту волшебную песню?

Замёрзло наше тело, но горячо наше сердце. Оно приведёт нас в жаркую страну, и дорожка эта будет верной. Сто сомен солнца освещают наш путь до прекрасной Индии.



Зима в Индии

Язык тела





# Намастэ!

Во имя счастья, справедливости, и, конечно же, любви 1 отряд организует не только индийский праздник, но и создаст целый Болливуд в пределах Россони. Но для начала они станицуют.



*А вы что знаете об Индии?*

Я знаю, что там живут тигры, слоны, антилопы и что люди там ходят с нарисованными точечками на лбу.

Тая Сулова, 10 отряд

В Индии интересные животные, там очень красивые праздники и традиции

Настя Кузнецова, 10 отряд

В Индии люди ходят с красными точками на лбу, которые называются «Бинди». Эти точки бывают разных цветов и обозначают социальный статус и вероисповедание людей. В Индии много различных животных: слоны, змеи, панды, дельфины, акулы, антилопы, красивые попугаи, пантеры.

Полина Чекалина, Тимофей Жаров,  
Даша Колбина, 3 отряд



Мы долго думали, какие мероприятия могут подойти на тему Индии. У нас была масса идей, но мы остановились на двух. Первая игра называется «Золотая антилопа», поскольку существует советский мультфильм, который называется «Золотая антилопа» про индийского мальчика. Мы проводим игру, которые многие знают как «Мамонт», но на сегодняшний день она будет про золотую антилопу, слона, корову, которая в Индии является священным животным, мангуста и ещё нескольких персонажей. Второе масштабное мероприятие – это индийская дискотека, поскольку Индия славится Болливудскими вечеринками. Мы решили, что настоящий россиянин должен побывать на такой вечеринке, и потому сегодня будет две дискотеки для двух параллелей на тему Индии, где все наряжаются в костюмы, ставят себе бинди-точки на лоб. А также у нас будет бумажная вечеринка с хлопушками, с болливудским танцевальным флешмобом от первого отряда. Мы надеемся, что все окупится в атмосферу Индии и почувствуют себя настоящими красотками и красавцами.

Дарья Васильевна Лукашенко,  
воспитатель 1 отряда



# Намастэ!

Надеваем сари или шервани. Ставим бинди — «знак правды» на лбу. Теперь можно праздновать Новый год по-индийски, причём весь день — ведь в Индии несколько раз празднуют Новый год — к примеру, весной и осенью. Тысячи фонарей зажигаются на улицах городов, и мы присоединимся к новому праздничному шествию — битве бинди, нанесённых на нос.



Традиционно бинди украшает лбы замужних женщин между бровями в области так называемого третьего глаза. По поверью, два глаза могут видеть прошлое и настоящее, но третье око представляет особую ценность, оно имеет доступ к будущему.



Конечно, мне понравилась игра. Мне кажется, что эта игра хорошо развивает способности командной игры, умение контролировать процесс и вести подсчёт. Ещё игра учит быть хитрыми, чтобы не попасться в команду противника.

Лера Мизеровская, 5 отряд

Первое, что я вспомнил — это что я упал... Ещё меня почти поймали красные, но я убежал. Игра развивает выносливость, дружбу, сплочённый дух и игру в команде.

Даниил Борисов, 3 отряд

Мне понравилась игра, а в неё играю уже не первый раз, и что самое интересное — это то, что всегда, в какой я команде, такая команда и выигрывает. Может быть, я секрет успеха. Думаю, что такая тактика хорошая и, конечно, важно умение играть и двигаться

Полина Губанищева, 4 отряд

Первый день практически любого крупного праздника в Индии должен сопровождаться хорошим поведением. Человеку нельзя быть раздражительным, злым или резким. Здесь принято дарить самые разные украшения и кулинарные яства (в особенности сладости, фрукты и орехи) на протяжении всего периода того или иного праздника.



# Золотая антилопа

«Золота не может быть слишком много» - так думал Раджа из мультфильма «Золотая антилопа», и золото позубило его. Не будьте как Раджа! Лучше копите богатство эмоций и счастья. Там, далеко за корпусами, там, где плещется река Россонь и раскинулось футбольное поле, находится ФОК. Именно там вы найдёте настоящее богатство — игру «Золотая антилопа», которая принесёт вам радость и энергию, словно тёплые солнечные лучи, что падают на плечи... опять песня?



Жизнь коротка, так давай жить весело, друз!

Одним из наших мероприятий является игра «Золотая антилопа», которое мы организовываем и разрабатываем под тему Индии. Мы подготовили реквизит, распределили роли ребят в отряде, кто где помогает и что делает.

Когда ребята со всего лагеря придут к нам на игру, мы распределим всех на команды, и я уверена, что им будет очень весело. Это мероприятие способствует сплочению коллектива, знакомству ребят с детьми их дружных отрядов, так как распределение будет на команды, а не на отряды.

Валерия Бессолова, 1 отряд



Мультик учит, что не нужно иметь много денег, нужно иметь хороших друзей. Главный герой показывает нам пример, как нужно себя вести и дружить.

Соня Михайлова, 10 отряд

Мы смотрели утром мультфильм. Больше всего запомнился момент, когда Антилопа сказала: «если тебе будет много денег, скажи «достаточно», иначе все деньги превратятся в «уволь»». Этот мультик учит доброте, показывает, что нужно делиться и не жадничать.

Лиза Окунева, 10 отряд





# Болливуд!

Не побывать в Болливуде никак нельзя. Говорят, что фильмы Болливуда далеки от реальности, но зато какой неповторимый и особенный мир они открывают нам: люди, которые любят от всей души, каждое движение танца обретает смысл, а слова песен, словно звук шагов любимой, всегда отдаётся в сердце... вы снова слышите эту песню, да?



Болливуд: там живёт счастье

Джимми, идём,  
Идём же со мной,  
Эта бессонная ночь  
Зовёт тебя – услышь!  
Спой ей ту мелодию.

Слово «Болливуд» произошло от сочетания двух слов — «Голливуд» и «Бомбей». Объёмы производства кино там поражают: в 1990-м году в Болливуде сняли аж 948 кинолент за год. А ещё в Индии очень дёшево стоят билеты в кино, и потому индийцы покупают почти 3 миллиарда билетов в год.



Сёстры, разлучённые в детстве, вновь встречаются на россоновской дискотеке







# Уворцы чудес

В то время как Индия не славится чистотой, наш временный штат Россонь-совеш идеально убран. Это заслуга воспожей уборщиц, и даже если времена вода поменяются местами, их прилежность в труде останется той же...



Чудо создают дети, которые здесь находятся, и я заряжаюсь их энергией, красотой и счастьем, что светится в их глазах. Самое хорошее и приятное, что я могу сделать для них—чистоту. А ещё мне безумно нравится конфетти — там такой спектр цветов, это изумительно и красиво... но вот козда их нужно подметать... Однако я всё равно улыбаюсь: я знаю, что детям было весело — ну ая буду убирать их со своей волшебной метёлкой и снова ждать этих прекрасных моментов!

Гузель Вендель, уборщица

О, брат! Никозда я не видел таких йогов, как эти! ...



Кстати, в Болливуде очень любят спецэффекты. Этот велосипедист всего лишь помешал движению на дорогах





# Снежинки

Я должна уходить.  
К чему такая спешка?  
Мое сердце колотится в груди.  
С чего это?

Однако не переживайте, совушка ещё вернётся. Как раз к завтрашнему дню она допoeт индийскую песню, чтобы вернуться с мотивами французского шансона...

## ВИКТОРИНА

Пока совушка допевает песню, расшифруйте её тайный смысл, который она спрятала в тексте Дневника.

Соберите все слова песни. Начните с первой страницы. Присмотритесь: эти слова кое-чем отличаются от других. По очереди они складываются в послание совушки о том, как прекрасна Россонь.

Правильный ответ сообщите автору Дневника смены. Поспешите, чтобы стать первыми!

Помните: один отряд — один человек — одна попытка!

Наши песни звучат на улицах с утра до вечера  
Ни золото, ни серебро, наша любовь — это песни.



Гид по Индии и фотограф Болливуда — Екатерина Захарова  
Индийский фотограф и корреспондент — Полина Федотова